

U Beogradu
31.01.2015. godine

REDOVNA SKUPŠTINA TENISKOG SAVEZA BEOGRADA

ZAPISNIK

Skupštinu je otvorio predsednik TSB Milan Slavković. Na osnovu člana 28 Statuta TSB predsednik predsedava skupštinom i konstatuje kvorum na osnovu prispelih ovlašćenja klubova i prebrojanih glasova. Za zapisničara je predložio sekretara TSB Nemanju Dervišević, za verifikacionu komisiju su predloženi Ivana Vujović (TC Master), Vladimir Paunić (TK Step In) i Vojislav Džebić (Agrimes), a za overivače zapisnika Dejan Kojić (TA tipsarević) i Ivan Petković (TK Haron).

Predlog je jednoglasno usvojen.

Verifikaciona komisija je izvršila uvid u glasove. Ustanovljeno je da je od 52 registrovana kluba za 2014 godinu prisutno 38 klubova čime su stečeni uslovi za nastavak Skupštine pošto postoji neophodna većina.

Nakon što je ustanovljena neophodna većina predsednik je pročitao Dnevni red:

DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika sa Skupštine održane 01.03.2014. godine
2. Izveštaj o radu za 2014 godinu
3. Izveštaj nadzornog odbora TSB za 2014 godinu
4. Finansijski izveštaj za 2014 godinu
5. Plan rada za 2015 godinu
6. Razno

Nakon pročitane dnevnog reda predsedavajući je pitao prisutne da li imaju predlog promene ili dopune dnevnog reda. Pošto niko nije imao predlog, dato je na glasanje.

Predlog dnevnog reda je jednoglasno usvojen.

Prva tačka dnevnog reda - Usvajanje zapisnika sa Skupštine održane 01.03.2014. godine

Otvorena javna rasprava. Pošto se niko nije javio za reč, predsednik je dao na glasanje.

Predlog je usvojen sa jednim klubom uzdržanim (TK Vidovdan).

Druga tačka dnevnog reda - izveštaj o radu za 2014. godinu

Pod ovom tačkom spadaju:

- Izveštaj takmičarske komisije
- Izveštaj komisije tenis 10s
- Izveštaj stručne komisije
- Kompletan izveštaj o radu TSB za 2014 godinu.

Nakon pročitane izveštaja takmičarske komisije otvorena je javna rasprava. Dragan Savić (OTK Beograda) – primedba na rad takmičarske komisije čiji je on član. Razlog je ne organizovanje sastanaka takmičarske komisije. Glavna primedba je bila na temu žreba za igrače. Savić

smatra da ne treba da se ukida žreb u savezu petkom jer je na predlog predsednika sudijske organizacije Vuka Nikolića ova odluka donešena i da i da je ne treba menjati. Savić smatra da TSS mora da bude dosledan i nekažnjava nedolazak takmičara. Uloga TSB je da afirmiše igrače i da populariše tenis. Ko se ne pojavi na turnir a žreban je mora da plati kotizaciju u protivnom ne može da igra sledeći turnir bilo gde u Srbiji.

Ivana Vujović (TC Master) – ove zime se osetilo veliki broj ne dolazaka na turnir. Saznanje je da takmičari vide žreb i ako idu na nosioca neće da dolaze na svoje mečeve.

Nikola Vučetić (TK Sani) – sankcija mora da postoji

Dragan Jovanović (Tk Marina Oasa) – prilikom registracije da se uplati depozit od 5000 dinara i nakon ne dolaska na turnir da se iz tog fonda nadoknađuje klubu.

Boža Jurišević (TK Vidovdan) – predlog da onaj ko uplati može da igra. Drugi predlog da klub vrši prijavu i da klub odgovara za svoje takmičare.

Vladimir Paunić (Tk Step In) – Slaže se sa Bobom Vojinovićem (TK Crvena Zvezda) da prijava i odjava treba da budu što kasnije.

Predsedavajući – Moramo biti fleksibilniji što se tiče prijava i odjava na turnire. Ne smemo kažnjavati finansijski takmičare. Sudije ne sprovode do kraja svoj zadatak. Izveštaji ili nisu dostavljeni ili nisu u potpunosti pisani (ko se nije pojavio, kakva je organizacija, kolika je temperatura u balonima . . .) Postoji tu još niz pitanja. Da li kotizacija da se uplaćuje pre žreba? Da li žreb da se vrati po starom u subotu ujutru? I još niz nekih pitanja. Takmičarska komisija treba da bude aktivna i ažurna. U narednom periodu na predlog takmičarske komisije IO TSB će usvojiti nove predloge.

Pomogli smo Trofej Beograda – TK Trim sa 350.000,00 dinara na kome su naši takmičari imali zapažene rezultate. Međedović Hamad je osvojio u muškoj konkurenciji, a Vilček Ana je igrala finale u ženskoj konkurenciji.

Tenis10s

22. Januara. 2014. smo imali najmasovniju manifestaciju Humanitarni turnir gde je učestvovalo 99 dece gde je skupljeno 133.000,00 dinara.

15. Marta protekao je u znaku mini tenisa u centralnom delu tržnog centra „Delta City“

24. i 25. Marta održan je besplatan seminar za trenere – Predavač Mike Barrel

24. i 25. Maja ispred TC Ušće održana je manifestacija Porodični sajam

17. – 19. Oktobra u okviru Dečijeg sajma na Beogradskom sajmu, organizovan je poslednji u nizu promotivnih aktivnosti Teniskog saveza Beograda

Podrška Futures turnira – Velika takmičenja u Beogradu

Podržali smo 3 muška futures turnira na TK Novak, jedan muški i jedan ženski futures na TK Olimp.

Sajt je redizajniran i modernizovan.

Godišnja dodela pehara za najbolje u 2014 godini. – dodelila fed kup reprezentativka Bojana Jovanovski, a prisustvovali su Fed kup i Davis kup trener Tatjana Ječmenica i Bogdan Obradović.

Marketinški nismo inkasirali sredstva iz razloga što je marketinškim kućama interesantno samo Davis kup i Fed kup. I dalje imamo samo jednog zaposlenog (posla je jako puno pogotovo petkom kada dolaze sudije i vrše žrebanje za turnire), a potrudimo se da zaposlimo još nekog bar na pola radnog vremena.

Izveštaj o radu za 2014 godinu. je usvojen sa jednim klubom uzdržanim (TK Vidovdan) i jednim protiv (TK Partizan).

Treća tačka dnevnog reda – Izveštaj nadzornog odbora TSB za 2014 godinu.

U kratkim crtama je predsednica nadzornog odbora Ivana Vujović (TC Master) pročitala izveštaj. Pošto niko nije imao primedbu dalo se na glasanje.

Izveštaj nadzornog odbora TSB za 2014 godinu je usvojen sa jednim klubom uzdržanim (TK Vidovdan).

Četvrta tačka dnevnog reda – Finansijski izveštaj za 2014 godinu

Predsedavajući je ovu tačku podelio na dva dela:

- Godišnji Finansijski izveštaj finansiran sredstvima gradskog budžeta za 2014 godinu
- Celokupan godišnji izveštaj finansiran sopstvenim sredstvima

Predsedavajući je dodao da sopstvena sredstva treba da potrošimo kroz kjoš neke dodatne programe. U 2014 smo mnogo štedeli kako bi smo u 2015 godini mogli kroz nove programe da ih koristimo. Od TSS ćemo imati 100% sredstva od takmičarskih legitimacija ali tek od 01.01.2016. godine.

Predsedavajući je otvorio javnu raspravu.

Dušan Grujić (TK Partizan) – TSB treba da bude servis I da pomogne klubovima. Smatra da TSB nije uspeo da naplati 100 eura I da treba da nađe privrednika koji će doneti sredstva.

Pošto niko više nije imao primedbi dalo se na glasanje.

Godišnji Finansijski izveštaj finansiran sredstvima gradskog budžeta za 2014 godinu kao I celokupan finansijski izveštaj je usvojen sa jednim klubom uzdržanim (TK Vidovdan) I jednim protiv (TK Partizan).

Peta tačka dnevnog reda – Plan rada za 2015 godinu

Predsedavajući je pročitao plan rada. U okviru plana je istakao sledeće: Zadržaćemo odluku o dodeli besplatnih loptica organizatorima turnira, pomeriće se rok za prijavu na turnir, uvodimo klubska ekipna prvenstva do 12 I 14, Facebook stranica je u pripremi, na našem sajtu ćemo objaviti prevode stručnih tekstova, više seniorskih turnira, rekreativni ženski tenis pomoći, medjklubsko takmičenje rekreativaca, teniski kamp za najbolje tenisere Beograda.

TENISKI TURNIRI- Otvorena I zatvorena prvenstva Beograda

MASTERS TURNIRI-završni turnir za najboljih 8 sa liste TSB

TROFEJ BEOGRADA- sada ETA turnir do 12 godina

TENIS 10 S program- bar jedan seminar, tenis u škole, pomoći klubovima u obliku mreža i loptica, humanitarni turnir, promovisanje tenis10s kroz medije, promocija tenisa na javnim mestima. Podsajt tenis10s

PODRSKA FUTURSIMA- koji se održavaju u Beogradu

PODRSKA FED I DAVIS CUP-u kada se održavaju u Beogradu

BESPLATNA skola tenisa tokom letnjeg raspusta

TEHNICKO usavršavanje sajta I programa za prijavu I odjavu igrača

MANIFESTACIJA-podela nagrada najboljim teniserima Beograda

Ovom tačkom je predviđen predlog programa Saveza za 2015. Godinu koji se kandiduje za finansiranje sredstvima gradskog budžeta kao I kriterijumi o raspodeli budžetskih sredstava za 2015. godinu. za program rada sa sportskim talentima.

Predlog plana I aktivnosti TSB za 2015. godinu je usvojen većinom glasova sa jednim klubom uzdržanim (TK Vidovdan)

Predlog budžeta TSB za 2015. godinu je usvojen većinom glasova sa jednim klubom uzdržanim (TK Vidovdan)

Šesta tačka - razno

Dušan Grujić (TK Partizan) predlaže da pošto je predsednik stručne komisije podneo ostavku na to mesto dovedemo Slobodana Vojinovića (TK Crvena Zvezda).

Dragan Savić (OTK Beograd) ima niz primedbi na rad TSS konkretno takmičarska komisija. Smatra da TSB mora da ima uticaj I veći udeo u radu komisija.

Pošto više nije bilo predloga, a I nije bilo većine skupština je završena.

Zapisničar
Nemanja Dervišević

Overivači zapisnika
Dejan Kojić

Ivan Petković
